

## UBB - prima pozitie în tara în cel mai recent clasament international al universitatilor (URAP)

### **Universitatea Babes-Bolyai din Cluj-Napoca (UBB) ocupa din nou prima pozitie dintre universitatile din România incluse în cel mai recent clasament international - URAP (University Ranking by Academic Performance).**

Dat publicitatii în cursul lunii decembrie, clasamentul URAP al universitatilor, ultimul clasament international acreditat de IREG publicat în 2020, include UBB pe 902 la nivel international.

"În lume exista mai multe clasamente internationale globale ale universitatilor, iar cele acreditate de organismul international IREG (11 în 2020) sunt sumarizate anual în tara în Metarankingul Universitar. UBB ocupa în aceste clasamente primele pozitii în tara, în cele mai multe prima pozitie, si astfel prima pozitie în Metarankingul Universitar-2020. Și în clasamentul URAP, focalizat pe activitatea de cercetare-dezvoltare-inovare (CDI) în context international, UBB a ramas în acest an pe prima pozitie în tara, ceea ce ma bucura. Dar, daca nu se vor gasi mecanisme pentru sustinerea activitatii de CDI în universitati, nu doar pozitia universitatilor românesti în rankinguri va fi slabita (și asta nu este miza principala), ci va fi afectata capacitatea tarii de a genera cunoastere care sa sustina inovatii în societate si în beneficiul oamenilor", afirma rectorul UBB, prof. univ. dr. Daniel David, citat într-un comunicat transmis marti AGERPRES.

URAP este unul dintre cele mai importante clasamente internationale care ierarhizeaza universitatile din punctul de vedere al performantei academice, luând în considerare indicatori care sa reflecte atât calitatea, cât si numarul publicatiilor stiintifice, impactul publicatiilor, citarile, dar si colaborarile internationale.

URAP realizeaza anual, începând din anul 2010, clasamentul global al institutiilor de învățământ superior (World Ranking of Higher Education Institutions), clasamentul pe domenii fiind realizat începând din anul 2011, arata sursa citata.